ESTE ES UN ESPACIO PRIVADO.
La [Nombre de la Iglesia] [Nombre de la Escuela de la Iglesia] y todas las personas aquí presentes no dan su consentimiento para la entrada de Inmigración y Control de Aduanas (ICE) ni del Departamento de Seguridad Nacional a este Espacio Privado sin una Orden Judicial válida.
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ESTE EDIFICIO Y TODOS LOS EDIFICIOS EN EL CAMPUS DE [Nombre de la Escuela de la Iglesia] SON ESPACIOS PRIVADOS
La [Nombre de la Escuela de la Iglesia] y todas las personas aquí presentes no dan su consentimiento para la entrada de Inmigración y Control de Aduanas (ICE) ni del Departamento de Seguridad Nacional a este Espacio Privado sin una Orden Judicial válida.
 Por favor, cumpla con todas las leyes aplicables relacionadas con el funcionamiento de las escuelas y la protección de los estudiantes en este Estado. NO SE PERMITEN PISTOLAS NI ARMAS EN ESTE CAMPUS.
ESTÁ ENTRANDO A UN ÁREA PÚBLICA QUE INCLUYE ESPACIOS PRIVADOS.
POR FAVOR, RESPETE TODOS LOS LETREROS QUE INDICAN ESPACIOS PRIVADOS DENTRO DE ESTE EDIFICIO.
La [Nombre de la Iglesia] [Nombre de la Escuela de la Iglesia] y todas las personas dentro de cualquier Espacio Privado de esta [Iglesia] [Escuela de la Iglesia] no dan su consentimiento para la entrada de Inmigración y Control de Aduanas (ICE) ni del Departamento de Seguridad Nacional a los Espacios Privados de este edificio sin una Orden Judicial válida.
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